

АДМИНИСТРАЦИЯ СУКСУНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.02.2023 No 80	
------------------	--

Об организации муниципального центра поддержки участников специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и членов их семей «Помощь здесь»

В соответствии с пунктом 3 распоряжения губернатора Пермского края от 07.02.2023 №30-р «Об организации центра поддержки участников специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и членам их семей «Помощь здесь», в целях создания условий для оказания комплексной поддержки и помощи участникам специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и членам их семей

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Организовать муниципальный центр поддержки участников специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и членов их семей «Помощь здесь».
 - 2. Утвердить прилагаемые:
- 2.1. Положение о муниципальном центре поддержки участников специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и членов их семей «Помощь здесь»;
- 2.2. Состав муниципального центра поддержки участников специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой

Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области,

Херсонской области и членов их семей «Помощь здесь».

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы Администрации Суксунского городского округа Е.И. Сивковскую.

Глава городского округа — глава Администрации Суксунского городского округа

П. Г. Третьяков